

Різдвяні концерти Львів 2016 - хор імені Григорія Верьовки



Львів, Україна

СВІТ АПЛОДУЄ ЇМ СТОЯЧИ! ГОРДИСТЬ УКРАЇНИ! 19 СІЧНЯ У ЛЬВІВСЬКІЙ ОПЕРІ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЗАСЛУЖЕНИЙ АКАДЕМІЧНИЙ УКРАЇНСЬКИЙ НАРОДНИЙ ХОР УКРАЇНИ ІМЕНІ ГРИГОРІЯ ВЕРЬОВКИ. Зачарує серця шанувальників наймайстерніше виконання пісень, найграціозніші й найпрекрасніші танці хореографічної групи та віртуозна гра оркестру народних інструментів - і все це Національний український народний хор імені Григорія Верьовки. Віддавна славиться Україна піснями, оксамитовими голосами і через те, певно, зовуть її солов'їною. Найкращою візитною карткою, що понад 70 років несе у широкий світ пісню-сповідь, пісню - думу, пісню - душу, - є Національний заслужений академічний український народний хор України імені Г.Верьовки. Зачаровує, найпотаємніших струн серця торкається кришталево - дзвінка, задушевна, п'янка і ніжна українська пісня. А саме з таких і складається репертуар славетного колективу. І линуть пісні, розлягаються над світом, збуджують прекрасні почуття і благородні поривання, несуть людям радість. Однак не лише з радості народжується пісня. Так само тримала вона на своїх крилах, не давала впасти у безнадію й у часи кривавих лихоліть. Біль і тугу виливав народ співом - і з пісню відходили відчай, зневіра, втома. Хор Верьовки - небачене видовище. Ми нічим не ризикуємо, стверджуючи, що перед нами - диво, яке заворює наш слух і зір. Не знати чому віддати перевагу - бездоганному хору, дивовижним танцям, віртуозному оркестру чи пречудовим костюмам. Це не спектакль, а дивний сон, зміст якого становлять нечувані звуки, небачені рухи і неземні кольорові гами. Вони викликають беззастережне захоплення всіх присутніх, що триває протягом концерту. Уявіть собі, найпрекрасніший парад, учасники якого одягнені в найбагатші костюми, найвимогливіше і наймайстерніше виконання пісень, найграціозніші й найпрекрасніші танці - і тільки тоді ви зможете зрозуміти, що відбувається на сцені завдяки цим артистам. ЖИВИЙ ЗВУК! НЕ ЗВОЛІКАЙ! НЕ ПРОПУСТИ КРАЩУ МИСТЕЦЬКУ ПОДІЮ РОКУ! КВИТКИ ВЖЕ В ПРОДАЖІ! Різдвяні концерти Львів 2016 - хор імені Григорія Верьовки. www.gastrolia.ua

Price: Договірна

Тип оголошення:
Послуги, пропонує

Торг: --

Роман Роман

067 6733309